

Број: 2019-51766/8

Датум: 25.04.2019. године

ОБАВЕШТЕЊЕ БРОЈ 1

ПРЕДМЕТ: Додатна објашњења Конкурсне документације за јавну набавку добара - Комплет алата и комплет за пружање прве помоћи обликовану по партијама, бр. ЈН: 25/2019

Обавештавамо сва заинтересована лица да је у року за достављање понуда, приспело следеће питање којим се тражи додатно објашњење Конкурсне документације за јавну набавку добара - Комплет алата и комплет за пружање прве помоћи, обликовану по партијама, бр. ЈН: 25/2018:

Састав који одговара вашем упиту је описан у члану 2. Став 1. Уредбе о обавезним средствима и опреми за личну и колективну заштиту од елементарних непогода и других несрећа (Сл.гласник РС БР.3/2011 и 37/2015), у даљем тексту Уредба:

Питање 1

Састав који је наведен тендерском документацијом се разликује од расписаног

Калико завој – уткани руб (5cm x 5cm) 1 ком, према конкурсној документацији, према Уредби, исправна димензија је 2,5 cm x 5 cm.

Молим Вас за исправку конкурсне документације.

Одговор

Наручилац у конкурсној документацији за партију 2, у одељку 3, на страни 4 од 45, као садржај прве помоћи захтева калико завој – уткани руб (5 cm x 5m) - 1 комад, Уредбом је прописан калико завој – уткани руб (2,5 cm x 5m) - 1 комад, тако да у вашем питању није тачна констатација да је Уредбом прописан калико завој – уткани руб (2,5cm x 5cm) 1 ком, како сте навели.

Наручилац ће конкурсну документацију за партију 2, одељак 3. на страни 4 од 45, ускладити са Уредбом и одговор на ово питање биће дат у I измени и допуни конкурсне документације.

Питање 2

Наведеном Уредбом није прописан изглед преносиве торбе, цепови, боја и натпис.

Изглед преносиве торбе и обавезан састав исте се региструје у Агенцији за лекове и медицинска средства Србије, скраћено АЛИМС.

Молимо Вас за корекцију конкурсне документације.

Одговор

Захтеви Наручиоца наведени у конкурсној документацији за партију 2, у одељку 3. Техничке карактеристике (спецификације), на страни 4 од 45 и 5 од 45, који се односи на торбицу прве помоћи, формирану су у складу са раније набављеним торбицама прве помоћи, са циљем да се изврши унификација торбица прве помоћи код Наручиоца, па је сходно томе дефинисан изглед преносиве торбе, цепови, боја и натпис.

Наручилац остаје при свом захтеву из конкурсне документације.

Заинтересовано лице у даљем тексту наводи:

Имајући у виду да се ради о медицинским средствима, сматрамо да би сте понуђачима као додатни услов требали тражити:

- Фотокопију Решења агенције за лекове и медицинска средства Србије о упису наведеног медицинског средства

- Фотокопију Решења за носиоца дозволе за промет лекова и медицинског средства Министарства здравља

- Оригинал Ауторизацију/Овлашћење за учешће у наведеној јавној набавци број 25/2019, уколико понуђач, није произвођач. Како би имали увид да Вам се испоручују регистрована медицинска средства.

Молимо за допуну конкурсне документације.

Имајући у виду да се на тржишту појављују производи неадекватне саржине, од стране фирми и појединаца који препакују робу, која није у складу са постојећом регулативном, напомињемо следеће:

Оваквим изменама документације обезбедили би сте сигурну испоруку средстава и опреме за прву помоћ који су регистровани као такви код АЛИМС-а, и избегли испоруку комплекта који нису у сагласности са регулативом која је на снази.

Средства и опрема за прву помоћ су медицинска средства и самим тим подлежу строгим процедурама контроле. У комплетима се налазе и стерилни производи којима је обавезна следивост од тренутка набавке сировине до тренутка пуштања у промет.

У случају непоседовања адекватних комплекта који су регистровани и пуштени у промет са свим дозволама и овлашћењима можете да дођете у ситуацију да вам буду испоручени производи спорног квалитета и порекла.

Приликом инспекцијског надзора, надлежни органи ће поред састава ормарића контролисати и постојање или не Регистрације о упису у Регистар Агенције за наведене артикле, које треба да прати сваку испоруку робе.

Казне за непоседовање адекватних комплекта прве помоћи су за правна лица од 800.000,00 до 1.000.000,00 динара.

Наручилац ће одговоре у вези сугестија заинтересованог лица, дати у I измени и допуну конкурсне документације, која ће бити сачињена у складу са Уредбом и прописима који регулишу област предмета јавне набавке за партију 2.

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ**


Братислав Христов